
実　施　日　：　平成２８年４月１４日・１５日

平成２８年４月１９日・２０日

開催場所　 ：　愛知建設業会館

平成２８年度

新入社員研修会

アンケート集計表
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＜問１＞　建設業は国の基幹産業であり、経済発展に重要な役割を果たしていると思いますか。

人数

１） そう思います。 68

２） そう言われれば、そうだと思う。 15

３） そんな重要な産業とは知らなかった。 0

４） そう言われて、建設業に対する認識を新たにした。 3

５） そう思っていない。 0

＜問２＞　（第１日目 マナー研修について） 今回の研修会についてお聞かせください。

人数

１） 大変参考になった。 69

２） ある程度参考になった。 17

３） どちらともいえない。 0

４） 参考にならなかった。 0

79%

17%

0%

4% 0%
建設業が経済発展に重要な役割を果たしていると思うか

そう思います。

そう言われれば、そうだと思う。

そんな重要な産業とは知らなかった。

そう言われて、建設業に対する認識を新たにし

た。

そう思っていない。

80%

20%

0%0% 今回の研修会について

大変参考になった。

ある程度参考になった。

どちらともいえない。

参考にならなかった。
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＜問２＞   １）２）を選択した方　その理由（複数回答可）

人数

イ） 説明が理解しやすかった 42

ロ） 具体的な事例が多かった 32

ハ） 参考になる情報が得られた 38

＜問２＞   ３）４）を選択した方　その理由（複数回答可）

人数

ニ） 説明が分かりにくかった 0

ホ） 具体的な情報が少なかった 0

へ） 参考になる情報が得られなかった 0

ト） その他 0 会社の研修の方が大変だった

37%

29%

34%

１）・２）を選択した方の内訳

説明が理解しやすかった

具体的な事例が多かった

参考になる情報が得られた

0%

0%0%

0%

３）・４）を選択した方の内訳

説明が分かりにくかった

具体的な情報が少なかった

参考になる情報が得られな

かった
その他
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＜問３＞　（第２日目  施工管理研修について） 今回の研修会についてお聞かせください。

人数

１） 大変参考になった。 76

２） ある程度参考になった。 9

３） どちらともいえない。 1

４） 参考にならなかった。 0

＜問３＞   １）２）を選択した方　その理由（複数回答可）

人数

イ） 説明が理解しやすかった 41

ロ） 具体的な事例が多かった 36

ハ） 参考になる情報が得られた 33

37%

29%

34%

１）・２）を選択した方の内訳

説明が理解しやすかった

具体的な事例が多かった

参考になる情報が得られた

80%

20%

0%

0% 今回の研修会について

大変参考になった。

ある程度参考になった。

どちらともいえない。

参考にならなかった。
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＜問３＞   ３）４）を選択した方　その理由（複数回答可）

人数

ニ） 説明が分かりにくかった 0

ホ） 具体的な情報が少なかった 0

へ） 参考になる情報が得られなかった 1

ト） その他 0

＜問４＞　本研修会を今後、貴社の同僚や後輩に勧めたいと思いますか。

人数

１） はい 75

２） いいえ 1

３） どちらともいえない 9

  ＜問５＞　このような研修についてご意見をお聞かせ下さい。

各回をご覧ください。

88%

1% 11%

今後、研修会を同僚や後輩に勧めたいか。

はい

いいえ

どちらともいえない

0%

0%

100%

0%

３）・４）を選択した方の内訳

説明が分かりにくかった

具体的な情報が少なかった

参考になる情報が得られな

かった

その他
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実　施　日　：　平成２８年４月１４日・１５日

開催場所　 ：　愛知建設業会館

平成２８年度

新入社員研修会

アンケート集計表
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＜問１＞　建設業は国の基幹産業であり、経済発展に重要な役割を果たしていると思いますか。

人数

１） そう思います。 33

２） そう言われれば、そうだと思う。 9

３） そんな重要な産業とは知らなかった。 0

４） そう言われて、建設業に対する認識を新たにした。 1

５） そう思っていない。 0

６） その他 0

＜問２＞　（第１日目 マナー研修について） 今回の研修会についてお聞かせください。

人数

１） 大変参考になった。 34

２） ある程度参考になった。 8

３） どちらともいえない。 0

４） 参考にならなかった。 0

77%

21%

0%
2%

0% 0%
建設業が経済発展に重要な役割を果たしていると思うか

そう思います。

そう言われれば、そうだと思う。

そんな重要な産業とは知らなかった。

そう言われて、建設業に対する認識を新たにし

た。
そう思っていない。

その他

81%

19%

0%0% 今回の研修会について

大変参考になった。

ある程度参考になった。

どちらともいえない。

参考にならなかった。
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＜問２＞   １）２）を選択した方　その理由（複数回答可）

人数

イ） 説明が理解しやすかった 22

ロ） 具体的な事例が多かった 14

ハ） 参考になる情報が得られた 19

＜問２＞   ３）４）を選択した方　その理由（複数回答可）

人数

ニ） 説明が分かりにくかった 0

ホ） 具体的な情報が少なかった 0

へ） 参考になる情報が得られなかった 0

ト） その他 0

40%

25%

35%

１）・２）を選択した方の内訳

説明が理解しやすかった

具体的な事例が多かった

参考になる情報が得られた

0%

0%0%

0%

３）・４）を選択した方の内訳

説明が分かりにくかった

具体的な情報が少なかった

参考になる情報が得られな

かった
その他
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＜問３＞　（第２日目  施工管理研修について） 今回の研修会についてお聞かせください。

人数

１） 大変参考になった。 36

２） ある程度参考になった。 6

３） どちらともいえない。 0

４） 参考にならなかった。 0

＜問３＞   １）２）を選択した方　その理由（複数回答可）

人数

イ） 説明が理解しやすかった 20

ロ） 具体的な事例が多かった 17

ハ） 参考になる情報が得られた 12

40%

25%

35%

１）・２）を選択した方の内訳

説明が理解しやすかった

具体的な事例が多かった

参考になる情報が得られた

81%

19%

0%
0% 今回の研修会について

大変参考になった。

ある程度参考になった。

どちらともいえない。

参考にならなかった。
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＜問３＞   ３）４）を選択した方　その理由（複数回答可）

人数

ニ） 説明が分かりにくかった 0

ホ） 具体的な情報が少なかった 0

へ） 参考になる情報が得られなかった 0

ト） その他 0

＜問４＞　本研修会を今後、貴社の同僚や後輩に勧めたいと思いますか。

人数

１） はい 39

２） いいえ 1

３） どちらともいえない 2

93%

2%
5%
今後、研修会を同僚や後輩に勧めたいか。

はい

いいえ

どちらともいえない

0%

0%0%

0%

３）・４）を選択した方の内訳

説明が分かりにくかった

具体的な情報が少なかった

参考になる情報が得られな

かった
その他
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  ＜問５＞　このような研修についてご意見をお聞かせ下さい。

・ 6人

・ 4人

・ 3人

・ 3人

・ 2人

・ 2人

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

社会人としてのマナーが学べた（名刺の渡し方など）

知らないことをたくさん知ることができた

充実した時間を過ごすことができた

座学だけでなくゲーム、グループごとのクイズを交えた研修でとても楽しく学ぶことができた（飽きが
こない）

施工ゲームは実際の仕事の雰囲気を味わえたのでよかった（業務の流れ、詳細、難しさ、大変さ）
イメージがつかみやすくなった

点数によって順位を決めて罰ゲームをやらせるのがとても面倒くさかった、やる気がでなかった

危機を持ってテスト、クイズがやれたので非常によかった、体で覚えられた、また来たいと思った

基礎ももちろんですが、テクニックまで丁寧に教えて頂き、基礎が身についたあとはそのテクニック
を活かしたい

とても説明がうまく、分かりやすくご指導してくださった

常識を知っているかいないかだけでも、相手から見た自分のイメージがだいぶ変わってしまうので
気をつけていこうと思った

今後社会にでて勉強することが多い中、前もってある程度の知識やマナーをつけられてとてもため
になった

もう少し具体的な事例を出してもらいたかった

会社に戻り今回の経験を活かしていきたいと思った

周りの人がすぐに質問に答えていて自分もがんばろうと思った

他の企業の方々と仲良くなる機会になった、刺激になった、良いライバルとして付き合っていけると
感じた

不安だったり気になることを相談できるよい経験になった
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実　施　日　：　平成２８年４月１９日・２０日

開催場所　 ：　愛知建設業会館

平成２８年度

新入社員研修会

アンケート集計表
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＜問１＞　建設業は国の基幹産業であり、経済発展に重要な役割を果たしていると思いますか。

人数

１） そう思います。 35

２） そう言われれば、そうだと思う。 6

３） そんな重要な産業とは知らなかった。 0

４） そう言われて、建設業に対する認識を新たにした。 2

５） そう思っていない。 0

＜問２＞　（第１日目 マナー研修について） 今回の研修会についてお聞かせください。

人数

１） 大変参考になった。 35

２） ある程度参考になった。 9

３） どちらともいえない。 0

４） 参考にならなかった。 0

81%

14%

0%
5% 0%

建設業が経済発展に重要な役割を果たしていると思うか

そう思います。

そう言われれば、そうだと思う。

そんな重要な産業とは知らなかった。

そう言われて、建設業に対する認識を新たにし

た。

そう思っていない。

80%

20%

0%0% 今回の研修会について

大変参考になった。

ある程度参考になった。

どちらともいえない。

参考にならなかった。
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＜問２＞   １）２）を選択した方　その理由（複数回答可）

人数

イ） 説明が理解しやすかった 20

ロ） 具体的な事例が多かった 18

ハ） 参考になる情報が得られた 19

＜問２＞   ３）４）を選択した方　その理由（複数回答可）

人数

ニ） 説明が分かりにくかった 0

ホ） 具体的な情報が少なかった 0

へ） 参考になる情報が得られなかった 0

ト） その他 0

35%

32%

33%

１）・２）を選択した方の内訳

説明が理解しやすかった

具体的な事例が多かった

参考になる情報が得られた

0%

0%0%

0%

３）・４）を選択した方の内訳

説明が分かりにくかった

具体的な情報が少なかった

参考になる情報が得られな

かった
その他
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＜問３＞　（第２日目  施工管理研修について） 今回の研修会についてお聞かせください。

人数

１） 大変参考になった。 40

２） ある程度参考になった。 3

３） どちらともいえない。 1

４） 参考にならなかった。 0

＜問３＞   １）２）を選択した方　その理由（複数回答可）

人数

イ） 説明が理解しやすかった 21

ロ） 具体的な事例が多かった 19

ハ） 参考になる情報が得られた 21

35%

31%

34%

１）・２）を選択した方の内訳

説明が理解しやすかった

具体的な事例が多かった

参考になる情報が得られた

80%

20%
0%

0% 今回の研修会について

大変参考になった。

ある程度参考になった。

どちらともいえない。

参考にならなかった。81%

19%

0%
0% 今回の研修会について

大変参考になった。

ある程度参考になった。

どちらともいえない。

参考にならなかった。91%

7%

2%

0%

今回の研修会について

大変参考になった。

ある程度参考になった。

どちらともいえない。

参考にならなかった。
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＜問３＞   ３）４）を選択した方　その理由（複数回答可）

人数

ニ） 説明が分かりにくかった 0

ホ） 具体的な情報が少なかった 0

へ） 参考になる情報が得られなかった 1

ト） その他 0

＜問４＞　本研修会を今後、貴社の同僚や後輩に勧めたいと思いますか。

人数

１） はい 36

２） いいえ 0

３） どちらともいえない 7

84%

0%

16%

今後、研修会を同僚や後輩に勧めたいか。

はい

いいえ

どちらともいえない

0%

0%

100%

0%

３）・４）を選択した方の内訳

説明が分かりにくかった

具体的な情報が少なかった

参考になる情報が得られな

かった

その他
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  ＜問５＞　このような研修についてご意見をお聞かせ下さい。

・ 8人

・ 4人

・ 2人

・ 2人

・

・

・

・

・

・

楽しかった（ゲーム方式）

とても分かりやすかった、勉強になった、今後に活かせると思った

チームで作業するのが良かった。最後の施工を一発ＯＫもらった時のようなチームの達成感を現場
でも得たいと思った

演習を行うのが良いと思った

建設業の流れが分かった

特に２日目が分かりやすかった

施工管理について具体的なイメージがついた、なかなか同業他社の人とかかわる機会が無いため
貴重な経験をすることができた

社会のことがよくわからない状態で社会にでたのでこのような場所でマナーを学ぶことができてよ
かった

説明を聞いているだけよりも自分達で考えてやったほうが分かりやすく楽しくやることができた

新入社員にはもっともっとこういう研修を増やしていって欲しい
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